
Interpellanza presentata dai Consiglieri Mimma Zavoli e Franco Santi per chiarimenti in m~rit? a~
 
servizio di ristorazione presso la struttura di Pinarella di Cervia '. Si associan~ i C~mslghe~
 
Andrea Zafferani e Luca Santolini per richiedere risposta scritta (depositata m data
 
luglio 2014) (id 17137405)
 
TIPO RISPOSTA: ORALE E SCRITTA
 

CIVICO 

I sottoscritti consiglieri 

I.	 considerando la disponibilità nelle liste di collocamento di figure professionali
 
"addetto di cucina" anche a seguito delle recenti decisioni del governo di non
 
rinnovare il contratto a diverse persone precedentemente impiegate presso le
 
strutture scolastiche pubbliche,
 

II.	 sulla base di tal une informazioni ricevute circa la decisione di appaltare il servizio 
di cucina della colonia di Pinarella di Cervia; 

richiedono al Governo 

1.	 se il Governo e la Segreteria competente abbiano richiesto a tali lavoratori oggi
 
disoccupati la possibilità di essere utilizzati presso la struttura di Pinarella di
 
Cervia, prima di procedere all'esternalizzazione del servizio;
 

2.	 se sia stato effettuata una valutazione e conseguente raffronto circa le spese
 
sostenute dall'ISS, in merito alla nuova modalità organizzativa del servizio
 
ristorazione e quelle degli anni precedenti. Si chiede di conoscere l'ammontare
 
delle spese, suddivise per voci a carico dell'ISS degli anni a partire dal 2008 aI2013;
 

3.	 che tipo di contratto sia stato stipulato, coi relativi oneri economici, con la società
 
incaricata alla somministrazione del servizio di ristorazione presso' la colonia di
 
Pinarella;
 

4.	 se si siano valutati i costi indiretti (indennità di disoccupazione) che sono
 
attualmente elargiti ai lavoratori sammarinesi e residenti prima di procedere ad
 
affidare all'esterno il servizio al fine di verificarne l'effettiva convenienza;
 

S.	 che tipo di gara è stata eseguita per affidare l'incarico di provvedere al servizio di
 
ristorazione e quali società italiane o sammarinesi abbiano partecipato, indicando
 
le caratteristiche delle offerte presentate;
 

6.	 se si sia provveduto o si intenda provvedere ad avere dei feedback dagli utenti circa
 
il servizio ricevuto dalla società incaricata;
 

7.	 quali siano le volontà per i prossimi anni in relazione allo svolgimento del servizio
 
di ristorazione.
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CIVICO 

San Marino, lì 1 luglio 2014 

Mimma Zavoli Franco Santi 

Si associano i consiglieri Andrea Zafferani e Luca Santolini per la risposta scritta. 
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